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Díky naší škole, ŠKOLA EU PRAHA, střední odborná škola a gymnázium a programu Erasmus +, jsem měla 

možnost vyjet na 4 týdny na zahraniční odbornou praxi do města Rotenburg (Wümme), které se nachází na 

severu Německa.  

Vše to začalo samotnými pohovory na praxe na konci října a když jsme se 

poté dozvěděli výsledky, mohly začít kurzy jazykové přípravy. Na nich jsme 

se naučili spoustu důležitých frází a odborných pojmů, kterých jsme 

nakonec využili v pracovním prostředí. Upřímně si myslím, že to pro nás 

mělo veliký přínos a dobře nás to připravilo na pobyt v Německu. Těsně 

před odjezdem prvního z nás, jsme měli ještě dvoudenní jazykovou animaci, 

která probíhala celá v němčině a následně také třídenní přípravný kurz, kde 

jsme se mimo jiné seznámili s potřebnou dokumentací. 

A pak na konci dubna jsme vyrazily na svou cestu společně se dvěma dalšími 

spolužačkami. V cíli už na nás čekala Anička, která tu byla na dlouhodobé praxi. Ubytované jsme byly u paní 

Schlake. Já s Aničkou jsme měly každá svůj vlastní pokoj a sdílenou koupelnu s kuchyní, zatímco spolužačky, 

se kterými jsem přijela, byly ubytované v zahradním domku. Myslím si, že to pro mě bylo taky něco nového 

a naučilo mě to hodně, především sdílet s někým bydlení. A to už, co se týče hledání místa v lednici anebo 

skutečnosti, že člověk nikdy nebyl sám. Tím se dostávám také k tomu, že jsme si obě vařily samy. Pokud jde 

o paní Schlake, tak to občas bylo náročnější, vzhledem k jinému stylu života, ale jinak si nemohu stěžovat.  

A teď už k mojí praxi, kterou jsem vykonávala v obecní organizaci Tourist-Information Rotenburg (Wümme), 

ve které poskytují poradenství převážně turistům, ale v podstatě tam může přijít kdokoliv, kdo má zájem 

o nějaké tipy na výlety po městě. Mimo jiné pak toto oddělení, které spadá pod místní radnici, připravuje 

i různé akce, které se v Rotenburgu konají. Jednou z těch největších je festival Heimat-Genuss, na jehož 

přípravě jsem se podílela. Má pracovní náplň tedy převážně spočívala v tvorbě příspěvků na sociální sítě, 

fotografování nejen pro propagační materiály, ale také například portrétů zaměstnanců na webové stránky. 

Dále jsem také pomáhala firmě s grafikou, například s popisováním tabulí s označeními stánků, které na 

festivalu budou, nebo také s grafickou úpravou plakátů.    



 

 

V kanceláři se mnou pracovali další čtyři zaměstnanci. Nemůžu si vynachválit, jak moc byli všichni milí 

a ochotní mi vyjít vstříc, kdykoliv jsem nerozuměla. Takže nejen, že mne práce bavila a naučila jsem se spoustu 

nového, ale také jsem měla to štěstí, že jsem pracovala v tak přátelském kolektivu.  

Po stránce cizího jazyka vidím veliký posun. Rozhodně jsem se po tom 

měsíci hodně zlepšila, ať už v porozumění či samotné komunikaci. 

A myslím si, že zrovna práce v infocentru mi i dost pomohla, co se týče 

rozmluvení se a hlavně pochopení, že je mnohem důležitější nebát se 

začít mluvit i když s chybami, než se ostýchat promluvit. 

Z této stáže jsem si odnesla nejen vylepšení svých technických dovedností 

v oblasti fotografie a grafického designu, ale také konkrétní zkušenosti 

s přípravou a propagací velké veřejné akce, jako je každoroční festival. 

Naučila jsem se pracovat samostatně, plánovat a sama zvládat úkoly 

mimo kancelář, navazovat kontakt s lidmi a kolegy v různých situacích v 

cizím jazyce a spolupracovat na smysluplném projektu, který má skutečný dopad. Získala jsem větší jistotu 

v komunikaci, kreativnější přístup k vizuální práci a reálný vhled do fungování obecní instituce v Německu.  

Svůj volný čas jsem trávila poznáváním měst Dolního Saska, jako jsou například Hannover, Oldenburg, Emden, 

Cuxhaven a také Brémy a Hamburg. S Aničkou jsme většinou cestovaly o víkendu a to vlakem 

s Niedersachsen-Ticket, díky kterému jsme mohly jezdit po tratích napříč celým Dolním Saskem. Navštívily 

jsme spoustu zajímavých míst a měly možnost blíže poznat německou kulturu, místní zvyky i atmosféru 

různých měst. Tyto výlety pro nás byly nejen příjemným zpestřením, ale i cennou zkušeností. 

Z grantu EU nám bylo hrazeno ubytování, stravování, jízdenky tam a zpět a kapesné na celý měsíc. 

Jsem neskutečně vděčná nejen škole, ale také programu Erasmus+, že jsem dostala tuto jedinečnou 

a nezapomenutelnou příležitost. Věřím, že mě tato stáž výrazně posunula jak profesně, tak i osobnostně. 

Mohu jen a pouze doporučit všem, kteří váhají, zda se příští rok přihlásit na zahraniční praxi. Utečte z domu 

a zažijte něco! 


